
„,, . Viagens melhoram imagem, diz- presidçnte • 

Fernando Henrique usa 	do eles são mais ,  baratos, oS es- mais empregos é benefícios para os brasilei- 
ros. 

trangeiros abrem fábricas aqui e programa de rádio: Lá fora, as pessoas conhecem cada vez 
nóS recebemos palitos' túristas” 	mais o que sé passa . em nosso País. Até bem 

para defender visitas 	Fernando Henrique. disse que, pouco tempo, nossa imagem não era muito 
boa: O Brasil era mal visto, por não respeitar 

. freqüentes ao Exterior 	qüando viaja para o ExteriOr, tem os direitos humanos, pela violência contra as 
a certeza de que leva com a ele a 	crianças, os índioS, e assim por diante. Além 

1100 	 -. melhor . 

 
disso, o,. éramos conhecidos por ter a maior in- 

RASÍLIA — O presidente "imagem de um Brasil 	 flaçãõ do mundo. 
Fernando Henrique Cardo- Garantiu ainda que apesar de ficar 	chá, tudo isso está mudando, você sabe 

1... '")S0 usou ontem o programa tanto tempo fora --- dez dias .---, - disso e :os: estrangeiros começam a saber.  
Quando  

semanal de rádio Palavra do Pre- não vai se descuidar: dos 'proble- 	
.viajo pára o Exterior; eu levo comigo 

essa imagem de um Brasil melhor, que nós 
sidente para justificar a viagem mas internos. Segue:A íntegra do estamos construindo juntos. Essas viagens 

pronunciamento do prèSi que fará a partir de hoje à Bélgica  
	, 
dente:: ,_ .: • 'São de trabalho; de muito trabalho. 

Alemanha. Segundo ele, faz 
	Falo do Brasil para muita gente, encontro 

e à , , . ' : 	com empresários, com brasileiros que vivem 
parte,  do passado a imagem do 	• "Amanhã (hoje), eu comeo:iiMa.viagem :lá fora; Mostro o que estamos fazendo. Isso 

ao Exterior. Eu vou participar de váriaS teu- , 
Brasil com inflação .  muito alta e 	

traz ia.ritagens para o nosso povo, porque um 
niões, todas -elas importantes :para' o' Brasil; :: :P 

desrespeito aos direitos humanoá. 	na Bélgica, ema Alemanha. 	- 	, 	, ., ,aís' queeStà dando certo atrai a atenção, 
ganha. prestígio. E ' você sabe quais são' as 

Viajar para o Exterior, na opinião 

	

	Algumas pessoas têm perguntado por quê vantagens? Mais investimentos, mais empre- 
o presidernte da República viaja ao Exterior. gos, mais riqUeza para todos. 

de Fernando Henrique, contribui Eu entendo a preocupação dessas pessoas, já 	n ,, importante que você saiba que, quando 
para evitar o isolamento do Brasil nue há taintos problemas para resolver aqui 

e atrair investimentos: 	
mesmo; nfo País. Eu sei que cada minuto do viajo ao EXterior, não estou deixando de cui: 

dar dos nossos problemas. Ao contrário, eu 
meu tempo é importante, mas o Brasil não 

"AS relações entre os países SãO 	pode se isolar do resto do mundo. , 	
estou criando novas oportunidades para o 

, Brasil, que vão se refletir na vida de cada um 
cada 'vez mais intensas", disse o 	Hoje, as relações entre os países são cada 	dos brasileiros. 

vez mais intensas. Nossos produtos são ven- 	: . O ' presidente. "Nossos produtos são • 	 présidehte da República, visita outros 
didos lá fora, nós compramos produtos de 

vendidos lá fora, nós compramos 	
países amigos, quando eles são mais baratos, países para defender ó interesse dos brasilei- 

ros lá. fora e pára mostrar ao mundo o que 
produtos de países amigos, quan- 	os estrangeiros abrem fábricas aqui e nós re- ' ' nós 'estamos fazendo aqui no Brasil." , - 

cebemos muitos turistas. Tildo isso Significa 


